



پنجشنبه ۱۲ اردیبهشت ۱۴۰۵ شماره ۹۰۰۷

irannewspapper irannewspaper

رؤسای قوا و نیروهای نظامی سالروز تأسیس سپاه را گرامی داشتند

پاسداری از امنیت و عزت کشور



نشیب انقلاب، همواره سایه‌گستر و اثرگذار بوده است.

پزشکیان همچنین با مرور کارنامه عبور از گذرگاه‌های حساس و سرنوشت‌ساز پیش رو توصیف کرد.

سپاه پاسداران همچنین با اشاره به ضرورت هوشمندی در وضعیت «سکوت در نبرد نظامی» و لزوم رصد و پایش رفتار دشمن در فرآیند مذاکرات و دوره آتش‌بس تأکید کرد که در جنگ ۴۰ روزه و با ابتکار نیروهای مسلح، عمده زیرساخت‌های نظامی دشمن در منطقه دچار ضربه سخت و فروپاشی شده‌اند.

سپاه همچنین هشدار داد که در اوج آمادگی و اراده تداوم نبرد با دشمنان همپای مقابله قاطع، قطعی و آتی با هرگونه تهدید و تکرار تجاوز دوباره دشمنان است و در دور جدید نبرد نظامی محتمل ضربات خردکننده و فراتر از تصور دشمن را بر باقی‌مانده دارایی‌های آنان در منطقه وارد خواهد ساخت.

پزشکیان : سپاه، نماد اقتدار ملی و سپرد دفاعی کشور است

رئیس جمهوری مسعود پزشکیان در پیامی به مناسبت سالروز تأسیس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، این روز را یادآور تدبیر و دوراندیشی بنیان‌گذار کبیر انقلاب اسلامی در شکل‌گیری نهادی برخاسته از متن مردم دانست که در طول تاریخ انقلاب، نقشی تعیین‌کننده در پاسداری از استقلال، امنیت و عزت کشور ایفا کرده است.

رئیس جمهوری با اشاره به جایگاه این نهاد، آن را شجره‌ای طیبه و نومنند توصیف کرد که در مسیر پرفراز و

نشیب انقلاب، همواره سایه‌گستر و اثرگذار بوده است.
پزشکیان همچنین با مرور کارنامه عبور از گذرگاه‌های حساس و سرنوشت‌ساز پیش رو توصیف کرد.
سپاه پاسداران همچنین با اشاره به ضرورت هوشمندی در وضعیت «سکوت در نبرد نظامی» و لزوم رصد و پایش رفتار دشمن در فرآیند مذاکرات و دوره آتش‌بس تأکید کرد که در جنگ ۴۰ روزه و با ابتکار نیروهای مسلح، عمده زیرساخت‌های نظامی دشمن در منطقه دچار ضربه سخت و فروپاشی شده‌اند.

سپاه همچنین هشدار داد که در اوج آمادگی و اراده تداوم نبرد با دشمنان همپای مقابله قاطع، قطعی و آتی با هرگونه تهدید و تکرار تجاوز دوباره دشمنان است و در دور جدید نبرد نظامی محتمل ضربات خردکننده و فراتر از تصور دشمن را بر باقی‌مانده دارایی‌های آنان در منطقه وارد خواهد ساخت.

مدال افتخار مجاهدت در ۳ جنگ تحمیلی

محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی نیز با صدور پیامی، تبریک کرد که «مجاهدت سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در سه جنگ تحمیلی علیه ملت ایران و غائله‌های پربار اراده سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در کنار حمایت‌های همه‌جانبه ملت شریف ایران، تحت فرماندهی فرمانده مدال‌تأسیس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، ضامن پاسداری از تمامیت ارضی میهن اسلامی است و سرمایه‌ای راهبردی برای استمرار امنیت ملی، ثبات و پیشرفت کشور است.»

قطره خون، برای ایران اسلامی جانفشانی کردند.»

سپاه معادلات منطقه را دگرگون کرد

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی

در ادامه مقابله با ناامنی‌ها در خلیج فارس انجام شد

توقیف دو شناور متخلف توسط سپاه



دفاعی

گروه سیاسی

اگر خواهیم

به این پرسش

پاسخ دهیم

که «چرا

سپاه تشکیل

شد؟» کافی

است نگاهي

به جنگ

۴۰ روزه‌ای

پیندازیم که

پشت سر

گذاشتیم.

جنگی که

با وضوح

هرچه تمام‌تر

نشان داد

وجود چنین

نیرویی، تا

چه اندازه

برای مقابله

و حملات

دشمن،

ضروری است

سیاسی

اخبار

هشدار قاضی القضات

به گرانفروشان و محتکران



رئیس قوه قضائیه یکی از اهداف ثابت دشمن را ضربه‌زدن به اقتصاد کشور دانست و در هشداری به گرانفروشان و محتکران تأکید کرد: «سوءاستفاده از شرایط موجود کشور علیه سفره مردم، خط قرمز ماست. به گزارش میزان، حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژهای رئیس قوه قضائیه با اشاره به اهمیت حمایت از معیشت مردم با توجه به جنگ تحمیل شده به کشور، خطاب به کلیه مسئولان ذیربط قضایی در سراسر کشور تأکید کرد هم از حیث تکالیف مستقیم خود و هم از حیث مساعدت به دولت، به مقولات مرتبط با معیشت مردم و کنترل بازار، و گرانفروش، بویژه در حوزه کالاهای اساسی و مایحتاج مردم، برخورد خواهد شد.» رئیس قوه قضائیه در بخش دیگری از سخنان خود افزود: «امروز خودرسانه‌های غربی ادعان دارند که رئیس جمهوری آمریکا برای خارج شدن از وضعیت شکست کامل بعد از وارد شدن در جنگ با ایران دچار وضعیت غیرعادی و بدون تعادل شده است البته ما می‌گوییم از ابتدا این موجود پست چنین بود، دستان زمینندگان ما برآور شده و بویژه در مذاکرات کاملی از جزئیات بداندند دست انتقام سربازان اسلام عزیز بر گردن شان فرود می‌آید.»

موگرینی با اتکا به تجربه‌اش از مذاکرات برجام به طرف آمریکایی توصیه کرد

هرگز یک ایرانی را تهدید نکند



مسئول پیشین سیاست خارجی اتحادیه اروپا با اتکا به تجربه‌اش از مذاکره با دیپلمات‌های ایرانی تأکید کرد: «تیم مذاکره‌کننده ایران به دلیل دانش فنی و حافظه تاریخی، از برتری قابل توجهی برخوردار است و فشار صرف و تهدید نمی‌تواند در برابر ایران نتیجه‌بخش باشد.»

به گزارش ایشا، «فدریکا موگرینی» مسئول پیشین سیاست خارجی اتحادیه اروپا در گفت‌وگو با «سی‌ان‌ان» با یادآوری اینکه توافق هسته‌ای سال ۲۰۱۵ (برجام) به‌طور کامل اجرا شده و تعهدات هسته‌ای ایران نیز مورد راستی‌آزمایی قرار گرفته‌بود، اما «دونالد ترامپ» آن را نقض کرد، گفت: «وضعیت کنونی یک مشکل خودساخته» از سوی آمریکااست و این جنگ اساساً نباید آغاز می‌شد.»

موگرینی در بخش دیگری از سخنان خود بر اهمیت «احترام» در روند مذاکرات تأکید کرد و گفت: «هرچه سطح اعتماد میان طرف‌ها کمتر باشد، اهمیت اعتماد به فرآیند مذاکره بیشتر می‌شود؛ فرآیندی که باید شفاف، قابل پیش‌بینی و مبتنی بر هدفی مشترک باشد.»

وی همچنین با تصریح اینکه فشار، چه اقتصادی و چه نظامی، در هیچ مذاکره‌ای و بویژه در مذاکره با ایران کارساز نیست، تأکید کرد: «ایران کشوری با جمعیت ۹۰ میلیونی، دارای تاریخی دیرینه، فرهنگی عمیق و عزور ملی است و از همین رو، اولین انتظار ایرانیان در مذاکرات، برخورد محترمانه است.»

موگرینی با اشاره به تجربه مذاکرات وین در سال ۲۰۱۵، خاطرنشان کرد: «طرف ایرانی به‌شدت نسبت به تهدید حساس است و خاطره‌ای از مذاکرات برجام را یادآور شد که در آن «جواد ظریف» وزیر امور خارجه وقت ایران فریاد زد بود که «هرگز یک ایرانی را تهدید نکند» و از جلسه خارج شده بود.

وی با بیان این نکات که «ایرانی‌ها، هم از نظر فنی و هم دیپلماتیک مذاکره‌کنندگانی بسیار ماهر هستند» و سابقه حضور وزیر امور خارجه کنونی ایران در مذاکرات سال‌های گذشته باعث شده تیم ایرانی شناخت کاملی از جزئیات فنی، چه در حوزه هسته‌ای و چه در زمینه تحریم‌ها، داشته باشد»، گفت: «توافق هسته‌ای» یک «عامله ساده» نیست و این روند به سطح بالایی از پیچیدگی نیاز دارد که در حال حاضر در مذاکرات دیده نمی‌شود.»

مسئول پیشین سیاست خارجی اتحادیه اروپا در عین حال با انتقاد از غیبت جامعه بین‌المللی در روند فعلی مذاکرات اظهار کرد: «حضور جامعه بین‌المللی نه‌تنها برای دستیابی به توافق، بلکه برای اجرای آن نیز ضروری است، چراکه اجرای چنین توافقی نیازمند همکاری گسترده فنی و سیاسی در حوزه‌های مختلف است.»

به گفته موگرینی، در هر توافق احتمالی جدید باید مشوق‌های اقتصادی به‌گونه‌ای طراحی شود که منافع ایران تضمین شده و امکان خروج یک‌جانبه از توافق برای طرف‌ها دشوارتر شود. وی همچنین بر ضرورت مشارکت مجدد جامعه بین‌المللی، بویژه کشورهای اروپایی، در این روند تأکید کرد.

شورای اسلامی نیز در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران» تأکید کرد: «امروزه بسیاری از رسانه‌های غربی، آمریکایی و صهیونیستی، از جمله بی‌بی‌سی و اندیشمندی چون رابرت پیت (استاد علوم سیاسی

دانشگاه شیکاگو)، معتقدند بازنده اصلی جنگ تحمیلی اخیر جبهه آمریکایی- صهیونیستی است. به عبارتی «ایالات متحده اسرائیل» که به معنای شراکت آنها در ماشین جنگی تروزیسم دولتی است، هرچند ممکن است برتری نظامی ظاهری داشته باشد، اما پیروز میدان نیست، زیرا پیروزی در درگیری‌های بین‌المللی سطح اعتماد میان طرف‌ها کمتر باشد، اهمیت اعتماد به فرآیند مذاکره بیشتر می‌شود؛ فرآیندی که باید شفاف، قابل پیش‌بینی و مبتنی بر هدفی مشترک باشد.»

وی همچنین با تصریح اینکه فشار، چه اقتصادی و چه نظامی، در هیچ مذاکره‌ای و بویژه در مذاکره با ایران کارساز نیست، تأکید کرد: «ایران کشوری با جمعیت ۹۰ میلیونی، دارای تاریخی دیرینه، فرهنگی عمیق و عزور ملی است و از همین رو، اولین انتظار ایرانیان در مذاکرات، برخورد محترمانه است.»

موگرینی با اشاره به تجربه مذاکرات وین در سال ۲۰۱۵، خاطرنشان کرد: «طرف ایرانی به‌شدت نسبت به تهدید حساس است و خاطره‌ای از مذاکرات برجام را یادآور شد که در آن «جواد ظریف» وزیر امور خارجه وقت ایران فریاد زد بود که «هرگز یک ایرانی را تهدید نکند» و از جلسه خارج شده بود.

وی با بیان این نکات که «ایرانی‌ها، هم از نظر فنی و هم دیپلماتیک مذاکره‌کنندگانی بسیار ماهر هستند» و سابقه حضور وزیر امور خارجه کنونی ایران در مذاکرات سال‌های گذشته باعث شده تیم ایرانی شناخت کاملی از جزئیات فنی، چه در حوزه هسته‌ای و چه در زمینه تحریم‌ها، داشته باشد»، گفت: «توافق هسته‌ای» یک «عامله ساده» نیست و این روند به سطح بالایی از پیچیدگی نیاز دارد که در حال حاضر در مذاکرات دیده نمی‌شود.»

مسئول پیشین سیاست خارجی اتحادیه اروپا در عین حال با انتقاد از غیبت جامعه بین‌المللی در روند فعلی مذاکرات اظهار کرد: «حضور جامعه بین‌المللی نه‌تنها برای دستیابی به توافق، بلکه برای اجرای آن نیز ضروری است، چراکه اجرای چنین توافقی نیازمند همکاری گسترده فنی و سیاسی در حوزه‌های مختلف است.»

به گفته موگرینی، در هر توافق احتمالی جدید باید مشوق‌های اقتصادی به‌گونه‌ای طراحی شود که منافع ایران تضمین شده و امکان خروج یک‌جانبه از توافق برای طرف‌ها دشوارتر شود. وی همچنین بر ضرورت مشارکت مجدد جامعه بین‌المللی، بویژه کشورهای اروپایی، در این روند تأکید کرد.

یکپارچگی و اتحاد تمام‌عیار در مواجهه با طوطه‌های دشمنان نیاز داریم. لذا کمترین کوتاهی در این رابطه، عمیق‌ترین شکاف را ایجاد می‌کند و دشمنی کل ارشش را در راستای کنترل هوشمند تنگه هرمز را داشتند، خبر داد. متن اطلاعیه نیروی دریایی سپاه (چهارشنبه) دو فروند کشتی متخلف پاسداران انقلاب اسلامی به بدون مجوز و با انجام تخلف‌های مکرر قصد خروج مخفیانه از تنگه هرمز را داشتند با نام‌های «MSC-FRANCESSA»

متعلق به رژیم صهیونیستی و شناور متخلف «PAMINODES»، را که بدون مجوز و با انجام تخلف‌های مکرر و دستکاری در سامانه‌های کمک ناوبری و به مخاطره انداختن امنیت دریانوردی قصد خروج مخفیانه از تنگه هرمز را داشتند با نام‌های «MSC-FRANCESSA» متعلق به رژیم صهیونیستی و شناور متخلف «PAMINODES»، را که بدون مجوز و با انجام تخلف‌های مکرر و دستکاری در سامانه‌های کمک ناوبری و به مخاطره انداختن امنیت دریانوردی قصد خروج مخفیانه از تنگه هرمز را داشتند با نام‌های «MSC-FRANCESSA» متعلق به رژیم صهیونیستی و شناور متخلف «PAMINODES»، را که بدون مجوز و با انجام تخلف‌های مکرر و دستکاری در سامانه‌های کمک ناوبری و به مخاطره انداختن امنیت دریانوردی قصد خروج مخفیانه از تنگه هرمز را داشتند با نام‌های «MSC-FRANCESSA»

متعلق به رژیم صهیونیستی و شناور متخلف «PAMINODES»، را که بدون مجوز و با انجام تخلف‌های مکرر و دستکاری در سامانه‌های کمک ناوبری و به مخاطره انداختن امنیت دریانوردی قصد خروج مخفیانه از تنگه هرمز را داشتند با نام‌های «MSC-FRANCESSA» متعلق به رژیم صهیونیستی و شناور متخلف «PAMINODES»، را که بدون مجوز و با انجام تخلف‌های مکرر و دستکاری در سامانه‌های کمک ناوبری و به مخاطره انداختن امنیت دریانوردی قصد خروج مخفیانه از تنگه هرمز را داشتند با نام‌های «MSC-FRANCESSA» متعلق به رژیم صهیونیستی و شناور متخلف «PAMINODES»، را که بدون مجوز و با انجام تخلف‌های مکرر و دستکاری در سامانه‌های کمک ناوبری و به مخاطره انداختن امنیت دریانوردی قصد خروج مخفیانه از تنگه هرمز را داشتند با نام‌های «MSC-FRANCESSA»

فعالان و کارشناسان سیاسی در گفت‌وگو با «ایران» امیدوارند پایه‌های پیروزی در جنگ رمضان، به ستون‌هایی برای تثبیت موفقیت‌ها و عبور از شرایط جنگ تبدیل شود

اوبت‌هه پیشنهاد کرد که یک ضلع دیگر هم باید به این مثلث اضافه شود؛ رسانه و بخصوص صداو سیما. این فعال حزبی با اشاره به تأثیر صداو سیما گفت: «باید توجه کرد که حتی یک کلمه ممکن است فضایی ایجاد کند که مخالف اتحاد و انسجام باشد. در کنار میدان، خیابان و دیپلماسی، صدا و سیما باید که در برنامه‌های زنده، چه برنامه‌های ضبطی و چه در ارتباط با استفاده از صاحب‌نظران و سیاسیون، فراجاتی عمل کند. این موضوع باید پررنگ‌تر شود. این همان وحدت امروز است. حضور حتی یک نفر در جمع‌ات خیابانی بسیار اثربخش است. اگر سخنی، حرفی، بیانیهای یا توتیبی در ارتباط با مسائل جنگ و دوره آتش‌بس مطرح شود که همین یک نفر را از تجمعات خیابانی ما جدا کند، این کمک نیست.»

وحدت کلمه؛

تأکید امامین انقلاب

عضو کمیسیون عمران مجلس